

中铁七局党委2024年廉洁文化月活动正式启动

郑州消息 4月1日上午8:30,在庄严肃穆的国歌声中,中铁七局党委2024年廉洁文化月活动启动仪式暨廉洁宣誓活动在中铁七局各级党组织同步开展。

为深入学习领悟习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,认真贯彻落实二十届中央纪委三次全会精神,有力加强新时代企业廉洁文化建设,这次廉洁文化月的主题是:学廉齐家、思廉齐家、践廉治家、悟廉兴家,将通过“七个以”开展严肃团结、生动活泼、丰富多样的系列文化活动,弘扬清廉价值,努力探索和铸造具有七局特色的廉洁文化品牌,激励广大党员干部、职工群众以更加饱满的热情和高度负责的态度全力以赴投身创建“王牌工程局”攻坚战。

中铁七局党委2024年廉洁文化月活动启动仪式由党委副书记、工会主席何继中主持,党委常委、纪委书记李奇峰领誓,在郑领导班子成员、本部各单位党员代表参加了启动仪式。

此次启动仪式拉开了2024年廉洁文化月活动的序幕,中铁七局党委围绕“风清气正、业兴人和”的中国中铁廉洁理念,不断挖掘企业“家”文化内涵和深厚底蕴,持续厚植廉洁价值理念,为打造高质量清廉七局、一体推进“三不腐”营造浓厚氛围,凝心聚力构建党风更加清明,企风更加清正、干部更加清廉的生动局面。(卢兆歆)

路桥公司党委“六聚焦”夯实基层三基建设

南京消息 近年来,路桥公司党委深入贯彻落实“经纬党建”工作体系,夯实党建基础,深化支部建设,围绕生产经营中心任务开展工作,开展季度党建考核,“把方向、管大局、保落实”的作用进一步发挥。

聚焦坚持党的领导,企业发展政治方向越来越稳。通过召开支委会研究决定项目重大事项,充分发挥“把方向、管大局、保落实”的作用。同时扎实开展主题教育,在公司解困迈入高质量发展的关键时期,引导广大员工坚定信心,凝聚正能量,守正创新,充分调动广大干部职工的积极性、主动性和创造性。

聚焦基层党建工作,基层支部堡垒作用越来越强。2023年全年围绕夯实“三基”建设,共开展党员大会16次,支委会48次,党课教育16次。在探索创新项目党组织设置方式,加强复合型优秀党务人才队伍建设,抓“党员身边无隐患”,参与地方政治生活上积极探索党建融合的有效途径。

聚焦干部队伍建设,年轻干部的成长途径越来越宽。坚持“德才兼备、以德为先”原则,更加突出讲担当重担当、重实干重实绩的鲜明导向。积极探索“员工能进能出、干部能上能下”模式,加大对年轻干部培养力度,全面实施人才培养“三鹰计划”,通过“老中青”级配

式人才队伍相结合方式,为想干事、能干事、会干事、干成事的人搭建更大施展才华的舞台。

聚焦思想政治工作,凝心聚力的思想共识越来越强。坚持把思想政治工作覆盖党建工作各方面,营造浓厚学习氛围,加强理想信念教育,引导干部职工凝心聚力践行公司使命,为企业发展汇聚思想共识。同时,把学习“经纬党建”工作体系与实际工作结合起来,做到学思用贯通,引导基层党务工作者在“干中学、学中干”,提升党建工作水平。

聚焦党风廉政建设,风清气正的政治生态越来越好。公司党委

严格落实中央八项规定及其实施细则精神,持之以恒纠治“四风”,紧盯“微腐败”,健全“三不腐”机制。深入开展“以案促教、以案促改”警示教育,组织基层各支部共计开展党性教育,切实以身边事教育身边人,达到问责一人,警醒一片的目的。

聚焦和谐企业建设,凝聚强大合力的能量越来越浓。各级领导干部主动克服困难,深入项目一线解决职工群众“急难愁盼”问题。各项目部深入开展各类职工喜闻乐见的活动。“共建共享、企强工富”的和谐文化日趋浓厚,干好项目、提升管理的呼声越来越高涨。

(路桥公司 李浩浩)

作风建设永远在路上

作风建设永远在路上

西安消息 五一将至,为进一步贯彻落实中央《八项规定》精神,持续纠治“四风”,西安公司纪委把“节点”当“考点”,打出了一套纠风防腐组合拳。

加强节前教育,提高思想认识。通过交班会、专题会等形式,重申《中国中铁党委关于违规饮酒“六条禁令”》《关于对内部违规吃请送礼等问题加强监督问责的九条措施》。结合清明祭祀扫墓、出游踏青的传统习俗,印发《关于严明清明、五一期间“七个严禁”纪律要求的通知》,督导各单位党组织切实履行全面从严治党主体责任,加强对本单位干部职工的节前警示教育,提醒认真贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,自觉抵制不良风气,文明祭祀,严守纪律,“清明”过节。

强化监督检查,狠杀歪风邪气。“洁不洁看过节”,节点也是“考点”。西安公司纪委联合相关部门成立专项检查组以“四不两直”方式深入4家基层单位办公驻地,对食堂、库房、公务用车后备箱等隐蔽场所和区域进行突击检查,重点关注节日值班安排、安全措施落实情况。根据在建项目较为分散的实际,委托5家单位对同区域项目开展交叉检查,让干部职工切身感受到“监督在眼前,纪委在身边”,着力加固“四风”反弹回潮的“防火墙”,持续净化节日风气。

紧盯重点领域,严肃追责问责。为打好节前“预防针”,通过中铁E通在全公司范围内发送广播消息,重点围绕公款吃喝、公车私用、公款旅游、收受礼品礼金、酒驾及赌博等易发多发问题进行提醒。同时,调动兼职纪检干部、党风廉政监督员“探头”“前哨”作用,与专职纪检干部形成合力,推动纠治“四风”工作扎实有效开展。为督促干部职工遵守节日纪律,还公布监督渠道,鼓励职工群众主动参与,充分行使监督、举报权利,积极来信来电,提供问题线索。(西安公司 张延刚)

西安公司纪委强化节前监督敲响廉洁警钟



4月3日,广东铁路指挥部党工委组织所属6个党支部的70余名党员和入党积极分子,先后前往佛山市高明区红色廉政文化教育基地和顺德区西海抗日烈士陵园开展“警示教育筑防线 廉洁自律守初心”廉政教育主题党日活动,进一步加强从业人员党风廉政建设,推进全面从严治党,不断提高党员干部职工的廉洁从业意识。(广东铁路指挥部 粟才亮 翟刚)

“金牌”维修陈金生

陈金生,一个来自陕西咸阳的“老陕”,年过半百的他可是海外公司埃塞俄比亚地区赫赫有名的“设备大侠”!因为工作成效显著,曾多次获得上级“设备管理工作先进个人”荣誉称号,一提起他,大家无不竖起大拇指,称赞他是机械设备的“守护神”。

2012年,这位“老陕”踏上了非洲这片热土,一待就是十二年。这里对他来说,早已成了第二个“家”。一年到头,他几乎有十一个月都扎根在这里,跟机械设备打交道,简直比跟家人还亲,他用自身的踏实、务实、吃苦耐劳、勤学上进的本色,为机械设备维护方面作出了突出贡献!

别看陈金生平时话不多,可一旦设备出了问题,他就像变了个人似的,眼睛里闪烁着光芒,手脚麻利得不得了。在埃塞俄比亚72公里项目工作期间,一台沃尔沃液压挖掘机突然“罢工”,发动机动不动就升温高得像个火炉。陈金生连续好几天守在机器旁,吃饭都是随便扒拉两口,连饭菜凉了都顾不上。他就像个侦探一样,一点点排查,一点点测试,终于找到了问题的根源:原来是水箱防护网污染、

风扇皮带老化等一系列问题导致的。经过一番“妙手回春”,这台挖掘机又“满血复活”地投入到了施工中。

陈金生不仅自己手艺高超,还是个乐于分享的好师傅。他经常组织设备团队进行培训,把自己多年积累的经验毫无保留地传授给大家。他说:“咱们都是一家人,有福同享,有难同当。我懂得多一点儿,大家就都进步一点儿。”在他的带领下,团队里涌现出了一批又一批技术过硬、敢于担当的设备管理人才。在埃塞俄比亚这片土

地上,陈金生和他的设备团队就像一群英勇的骑士,兢兢业业做着设备维保工作,为企业的施工生产保驾护航。每当修复的设备重新投入工作,他们的内心是欣慰的,嘴角是上扬的,设备正常工作时的轰鸣,仿佛是那些机器在为他们唱响赞歌。他们的故事,就像一曲动人的乐章,在这片异国他乡的土地上回荡。(海外公司 陈金生 陈蔚)



2024年一季度来稿用稿情况通报

Table with columns for 'Unit' (单位), 'Group 1' (第一组), 'Group 2' (第二组), and 'Group 3' (第三组). Rows include 'Manuscripts' (来稿), 'Used' (用稿), and 'Rank' (名次).



3月30日,中铁七局宁盐高速扬州段项目部为第一季度生日的员工举办了集体生日。生日会邀请函、生日祝福视频、写满寿星名牌的蛋糕、精美的礼品和趣味游戏让“寿星们”感受到了家的温暖。(西安公司 刘可敬)